

政务服务一网通办 城市运行一网统管

从发现问题、核实情况到多部门联动处置，一次拆违只花了15分钟

“一网统管”百日，新虹街道投诉降1/4

主动发现与被动投诉呈现“一升两降”态势

探索“一网统管”100天，闵行区新虹街道城市管理工作主动发现与被动投诉呈现“一升两降”的态势：安全保障方面，主动发现58起安全隐患，主动发现率提升70.6%；城市管理方面接投诉301件，同比降低24.6%；市容环境方面接投诉336件，同比降低25.8%



右图：新虹街道投入使用的城运中心。（新虹街道供图）

本报记者 徐晶丹

新虹街道日前接到闵行区交通委来文：虹桥火车站西北角申贵路1450号的上海道顺汽车修理厂内，发现两间违规搭建的彩钢瓦简易房，距围墙仅4米，且沿线树木超高，极易压坏围墙护栏，要求立即处理。但高德地图定位显示该地址并不在街道辖区内。

让数据“跑”起来，让设备“活”起来

新虹街道行政区域面积19.26平方公里，街道实有人口7.6万人；但地处虹桥商务区核心区，既有全球最大综合交通枢纽网，也有虹桥商务区的总部经济。

本报记者 唐玮婕

具有百年历史底蕴的沪东中华浦东厂区即将拉开华丽转型的大幕——随着沪东中华、沪东重机与金桥集团昨天在浦东签下战略合作协议，这片位于浦东北段滨江的区域释放出了65.06公顷的改造空间。

聚焦未来产业，打造新经济发展示范高地

沪东中华船厂地块位于黄浦江下游的浦东北段滨江，北邻赵家湾，南近金虹桥，东至浦东大道，与复兴岛隔江相望，占地面积65.06公顷，内部水系丰富。

两座海上钻井平台在临港新片区交付

本报讯（记者张晓鸣 驻临港记者祝越）上海外高桥造船有限公司建造的CJ46型、CJ50型两座海上自升式钻井平台，昨天在上海自贸试验区临港新片区交付。



此次交付运营的钻井平台均为外高桥造船有限公司建造。（外高桥造船供图）

浦东北端滨江打造世界级滨水区域，占地面积65.06公顷

百年沪东中华船厂掀开活化改造大幕

厂地块，这也是落实上海市政府与中国船舶集团有限公司深化战略合作的具体举措。金桥集团副总经理周尧介绍，根据计划，沪东中华浦东厂区和沪东重机浦东厂区将于2021年6月启动搬迁。

传承百年底蕴，人文水岸彰显文化魅力

沪东中华浦东厂区（项目所在地）前身是1928年由英籍犹太人埃里克·马勒创办的马勒造船机器厂。随着1952年马勒造船机器厂被接收，沪东造船厂诞生。

为传承沪东中华百年历史底蕴、打造更具历史积淀的人文水岸，该项目将活化和利用工业遗产和厂区内的历史保护建筑。

（上接第一版）

上海市政协主席董云虎多次强调：“我们要毫不动摇地坚持党的全面领导，以党的政治建设为统领，持续推进政协的各项建设，切实强化党领导政协工作中的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。”

广泛凝聚共识，学习交流友好交往有新平台

今年全国两会期间，不少在沪全国政协委员感叹，多了两个“新助手”让自己的学习和履职更为便利。

“上海政协通”和学习宣传一体化的新媒体平台“政协头条”

“一句话来说，就是比较好用。”在沪全国政协委员章和第一时间下载了这两个APP。他表示，这类“智慧政协”工具极大方便了委员们获得学习资料。

董云虎说：“把学习和宣传放到一个平台上，通过这个新平台，讲好中国故事、政协故事、委员故事，让政协工作在网络化、在线化、智能化发展进程中实现形态更新、绽放异彩。”

据悉，以立足上海、面向全国，立足政协、面向社会为主旨的“政协头条”，自年初上线以来，下载量达1.4万，日均点击量近70万人次。

守正创新 服务大局

上海市政协积极打造凝聚共识新载体。今年“七一”前夕，联合市委宣传、市委党史研究室举办首届“初心论坛”，共同探讨中国红色文化主脉的历史内涵和时代价值。

围绕中心任务，服务改革发展大局有新作为

建设上海自贸试验区新片区、上海

护的知识产权保护机制。”

围绕抓住在上海证券交易所设立科创板并试点注册制重大机遇，深入推进上海国际金融中心科创中心建设。

“众多技术密集型产业集聚在新片区，对知识产权保护提出了更高要求。

“众多技术密集型产业集聚在新片区，对知识产权保护提出了更高要求，结合新片区功能定位和产业发展特点，应建立起严保护、快保护和立体保

萨尔瓦多总统访问上海

本报讯 应国家主席习近平邀请，萨尔瓦多共和国总统布克尔12月1日至6日对中国进行国事访问。布克尔一行5日抵沪访问。

税务总局出台16项措施支持服务长三角一体化发展

本报讯（记者张晓鸣）以上海优化税收营商环境举措为基础，形成长三角区域税收营商环境升级版清单；对标国际一流营商环境标准，试点关联性税种合并申报，推进财务报表与纳税申报表的自动转换。

第二届进博会立功竞赛先进集体表彰

本报政经报道中心等111个单位荣获先进集体称号

本报讯（记者王嘉旻）举世瞩目的第二届中国国际进口博览会圆满落幕。第二届“凝心聚力进博会 建功立业创一流”立功竞赛先进事迹报告会昨天下午举行。

第二届进博会吸引了181个国家、地区和国际组织参加，3800多家企业参展，超过50万境内外采购商到会。

为表彰先进、树立榜样，除立功竞赛活动先进集体称号外，上海市总工会还决定授予闵行区经济委员会等30家单位上海市“五一”劳动奖状称号。

誓言的坚守需要用一生去践行 上海法官检察官在国家宪法日集体宣誓

本报讯（记者何易）昨天是第六个国家宪法日，上海市高级人民法院、上海市人民检察院分别举行集体宣誓仪式。

昨天下午1时30分，在上海市高级人民法院，法警护旗入场，法官们身着法官袍，面向国旗，高唱国歌。

宣誓环节结束后，来自上海市高级人民法院商事审判庭的曹克睿和来自上海市第三中级人民法院破产审判庭的陆韵华作为法官代表发言。

市人大代表李菁在现场观礼后表示：“维护法律权威、维护社会公平正义，法官担当了非常重要的角色。

下午3时30分，上海市检察机关的宪法宣誓活动在上海市人民检察院举行。上海市人民检察院党组书记、检察长张本才担任主持人。

宣誓后，两名检察官代表分别发言。检察官代表曹杰表示：“宣誓仪式就像一次精神洗礼。庄严的誓词，虽然只有75个字，但字字珠玑。”

“宣誓仪式就像一次精神洗礼。庄严的誓词，虽然只有75个字，但字字珠玑。不忘初心，方得始终，‘让社会更公正，让国家更富强，让人民生活更美好’，这就是我的初心，就是我为之奋斗终生的目标。”

“要加快构建统一的执法标准。”陈春兰常委分析说，以水环境治理为例，虽已有国家层面立法，但在实施过程中，由于各省执行标准不一，对主要水体的环境要素功能目标、污染防治机制以及评估考核制度等存在差异。

“制定统一的生态环境执法规范，用一把尺子作为标准，实施严格监管，是打造生态绿色示范区必须破解的课题。”陈春兰常委说。

“制定统一的生态环境执法规范，用一把尺子作为标准，实施严格监管，是打造生态绿色示范区必须破解的课题。”陈春兰常委说。